
Stadt Liestal

Einwohnerrat
Beschlüsse vom 12. Mai 2004

1. Die dringliche Motion von Margrit Siegrist namens der SVP/CVP/EVP-Fraktion zum neuen
Logo der Stadt Liestal (Nr. 04/174) erreicht die notwendige 2/3-Mehrheit nicht und wird für
nicht dringlich erklärt.

2. Die dringliche Interpellation von Bernhard Fröhlich namens der FDP-Fraktion zum neuen
Logo der Stadt Liestal (Nr. 04/175) erreicht die notwendige 2/3-Mehrheit nicht und wird für
nicht dringlich erklärt.

3. Die dringliche Interpellation von Philipp Senn namens der SP-Fraktion zu den
Gewalttätigkeiten am Bahnhof (Nr. 04/176) wird für dringlich erklärt, vom Stadtrat direkt
beantwortet und als erledigt abgeschrieben.

4. Die dringliche Interpellation von Elisabeth Augstburger namens der SVP/CVP/EVP-Fraktion
zur Gewalt am Bahnhof Liestal (Nr. 04/178) wird für dringlich erklärt, vom Stadtrat direkt
beantwortet und als erledigt abgeschrieben.

5. Der Bericht des Stadtrates betreffend Erschliessung Burgundergebiet (Mutation Zonenplan
Siedlung, Mutation Strassennetzplan und Projektierungskredit) wird einstimmig an die Bau-
und Planungskommission (BPK) überwiesen.

6. Der Bericht des Stadtrates betreffend Quartierplan Cheddite wird einstimmig an die Bau-
und Planungskommission (BPK) überwiesen.

7. Der Einwohnerrat nimmt vom Ergebnisbericht des Stadtrates betreffend Reorganisation
Soziale Dienste einstimmig Kenntnis.

8. Der Einwohnerrat genehmigt einstimmig in erster und zweiter Lesung den Vertrag über die
Bildung einer Kreisschule für die Spezielle Förderung und eines gemeinsamen Schulrates in
der Fassung der Spezialkommission Gemeindeordnung und Reglemente (GoR).

9. Der Einwohnerrat genehmigt einstimmig in erster und zweiter Lesung die Statuten des
Zweckverbandes Regionale Musikschule Liestal sowie den Vertrag über den Schulrat der
Regionalen Musikschule Liestal. Das Reglement vom 16. Februar 1989 über die Führung
eines Musikschul-Zweckverbandes wird aufgehoben.

10. Der Einwohnerrat stimmt dem neuen Leistungsauftrag zwischen der Stadt Liestal und der
Stiftung Dichter- und Stadtmuseum Liestal einstimmig zu. Er bewilligt damit gleichzeitig
einen Kredit von jährlich CHF 150'000.00, beginnend ab 01. Juli 2005.

11. Für die Ablösung der Informatik-Hardware der Stadt Liestal - inklusive Betriebssystem - wird
ein Kredit von CHF 450'000.00 einstimmig bewilligt. Mit deutlicher Mehrheit wird den
Anträgen der Finanzkommission zugestimmt, bis April 2005 den Einwohnerrat über die
Projektkosten, die zu erwartenden Betriebskosten sowie über den Stand der Optimierung
der Betriebsabläufe zu informieren.

12. Der Einwohnerrat beschliesst mit grosser Mehrheit das Reklamereglement in der Fassung
der Spezialkommission Gemeindeordnung und Reglemente (GoR).

13. Bericht der Geschäftsprüfungskommission über den Sachverhalt um die
Sekundarschulhäuser und deren Annuitäten: Das Geschäft wurde vertagt.

14. Postulat von Astrid Basler betreffend Verschiebung Termin Einwohnerrats- und
Stadtratswahlen ab Jahr 2008 : Das Geschäft wurde vertagt.

Für den Einwohnerrat
Der Ratspräsident Die Ratsschreiberin

Paul Finkbeiner       Beate Kogon



Die Geschäfte Nr. 10, 11 und 12 unterliegen dem fakultativen Referendum gemäss § 49
Gemeindegesetz (Ablauf Referendumsfrist: 18. Juni 2004).

Die Geschäfte Nr. 8 und 9 unterliegen dem obligatorischen Referendum.

Neue persönliche Vorstösse:

Postulat von Marie-Theres Beeler, Grüne, sowie Elisabeth Augstburger, EVP, für sichere
Schulwege in Liestal (Nr. 04/177)


